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Veluws College Mheenpark
NIEUW: Leerroute Vita
Kiezen wat bij je past, dát is de manier waarop Veluws College Mheenpark het onderwijs heeft ingericht. Ieder kind leert per slot van rekening op zijn eigen tempo en op zijn eigen manier. Daarom kiezen nieuwe brugklasleerlingen op Veluws College Mheenpark tussen twee leerroutes: Delta en Vita. Tot afgelopen jaar stonden de leerroutes bekend als Delta en regulier. Beide leerroutes zijn uniek, en onderscheiden zich van het onderwijsaanbod op scholen in de wijde regio. 
De leerroute Vita kenmerkt zich door: iedere dag vier lessen van tachtig minuten, vaste begin- en eindtijden, ruimte voor talent (of dat nu topsport, muziek of acteren is), het vak wereldburgerschap, plusvakken én extra uitdagingen op verschillende niveaus.
Veluws College Mheenpark startte op 1 augustus 2017 met de leerroute Delta. Met Delta vaart Veluws College Mheenpark een volledig andere koers dan op de meeste scholen gebruikelijk is: leerlingen hebben bijvoorbeeld les in leergebieden (in plaats van vakken), kunnen onderwijs op een hoger niveau volgen en krijgen rijke feedback en feedforward (in plaats van cijfers).

Het Christelijk Lyceum
NIEUW: Havo-mavo -> Route havo
In verband met een flinke groei van het aantal leerlingen de afgelopen jaren, is het Christelijk Lyceum genoodzaakt om te stoppen met het aanbieden van de mavo-brugklas. Voorop staat het waarborgen van de onderwijskwaliteit en de veiligheid van de leerlingen en collega's. Er is onvoldoende ruimte om verder te kunnen groeien.  Het Christelijk Lyceum blijft mavo 2, 3 en 4 aanbieden. Leerlingen met een havo-/mavo-advies kunnen instromen in de havo-/mavobrugklas. De naam voor deze brugklas is Route>havo. Het is van groot belang dat de leerling de ambitie en de potentie heeft om door te stromen naar de havo. 
Iedere leerling gaat met zijn eigen leerdoelen aan de slag in de lessen, zodat iedere leerling weet wat hij/zij al kan en waar nog werk aan de winkel is. Vanzelfsprekend helpt het Christelijk Lyceum ook met ‘leren leren’. Van de leerling wordt verwacht dat hij/zij zelfstandig kan werken. 
· Heeft de leerling een havo-/mavo-advies?
· Heeft de leerling de ambitie om door te stromen naar de havo?
· Wil de leerling er ook graag hard voor werken? En laat de leerling zien dat hij/zij het kan en wil?
Kies dan voor Route>havo en start in de havo-/mavobrugklas van het Christelijk Lyceum!

Gymnasium Apeldoorn
NIEUW: Geo Future School
Geo Future School is een nieuwe stroom in het voortgezet onderwijs waarin aandacht voor de toekomst (future) wordt gecombineerd met de grote vraagstukken die spelen op aarde (geo). Het doel is om het onderwijs zo in te richten dat jongeren maximaal worden gestimuleerd en in staat worden gesteld om kritisch na te denken over de toekomst. Met Geo Future School leert een leerling multidisciplinair denken en zijn of haar eigen creativiteit te gebruiken. Het leggen van verbanden, associëren en kritisch denken zijn daarbij erg belangrijk. Een Geo Future School staat daarmee voor relevant, praktijkgericht, uitdagend, en toekomstgericht onderwijs. Al vanaf de start van de nieuwe onderwijsstroom Geo Future School is Gymnasium Apeldoorn betrokken bij het ontwikkelen van verschillende modules. Op 11 oktober 2019 heeft het Gymnasium het predicaat volwaardig Geo Future School uitgereikt gekregen!

KSG 
NIEUW: Tweetalig havo en Wereldcollege
De Koninklijke Scholengemeenschap (KSG) is de enige school in Apeldoorn die een tweetalige stroom aanbiedt. De helft van de vakken wordt in het Engels gegeven: een mooie opstap naar het hbo en de universiteit waar, zowel in binnen- als buitenland, vaak in het Engels wordt lesgegeven. Vanaf volgend schooljaar biedt de KSG naast tweetalig vwo, ook tweetalig havo aan! 
In een wereld waarin grenzen steeds meer vervagen, wordt internationalisering in het onderwijs steeds belangrijker. De Koninklijke Scholengemeenschap (KSG) speelt hierop in door leerlingen op te leiden tot wereldburgers. De KSG legt in lessen steeds de link naar de wereld om zich heen en noemt zich daarom vanaf dit schooljaar een ‘wereldcollege’. Een wereldcollege is een school die midden in de wereld staat en leerlingen voorbereidt op leren, leven en werken in een internationale omgeving. Dat kan in het buitenland zijn, maar evengoed binnen een internationaal bedrijf in Nederland. In alle lessen legt KSG een link naar de wereld om zich heen. Er is veel aandacht voor andere landen, talen en culturen. Leerlingen kunnen meedoen aan internationale uitwisselingen en reizen veel. Ook biedt KSG versterkt Engels aan: Anglia op de mavo en op het tweetalig onderwijs. 
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